

14 марта 1954 года — день выборов в Верховный Совет СССР! Все на выборы!

№ 18 (1512)
28 февраля
1954 года
воскресенье
Цена 10 коп.

Год издания 18-й

Пролетарии всех стран, соединитесь!

ОРГАН
Кежемского райкома
Коммунистической партии
Советского Союза
и районного
Совета депутатов
трудящихся
с. Кежда,
Брянского края

КОЛХОЗНИК

ПО ПРИЗЫВУ ПАРТИИ — НА ОСВОЕНИЕ ЦЕЛИННЫХ И ЗАЛЕЖНЫХ ЗЕМЕЛЬ

Обращение комсомольцев Москвы и Московской области в Большом Кремлевском дворце

Молодежь столицы области собралась в Большом Кремлевском дворце, чтобы принять участие в выборах в Верховный Совет РСФСР. Партер и балкон заполнены людьми и девушками. В зале появляются тов. Г. М. Маленков, тов. Л. М. Каганович, тов. Е. В. Воршилов, тов. М. Г. Галин, тов. Л. М. Каганович, тов. А. И. Микоян, тов. В. В. Родин, тов. П. П. Шверник, тов. И. М. Шверник, тов. П. М. Пестов, тов. И. М. Шверник, тов. И. М. Шверник, тов. И. М. Шверник. Участие принимают тов. Г. М. Маленков, тов. Л. М. Каганович, тов. Е. В. Воршилов, тов. М. Г. Галин, тов. Л. М. Каганович, тов. А. И. Микоян, тов. В. В. Родин, тов. П. П. Шверник, тов. И. М. Шверник, тов. П. М. Пестов, тов. И. М. Шверник, тов. И. М. Шверник.

Затем на собрании выступили секретарь Центрального Комитета КПСС тов. Хрущеву Н. С., секретарь Московского областного комитета КПСС тов. Бендиктов, первый заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, Министр сельского хозяйства РСФСР т. Лобанов, Министр совхозов СССР т. Козлов.

На трибуне слесарь Московского завода малолитражных автомобилей т. Дунькин.

Мы сегодня отправляемся в поход, чтобы штурмовать новые земли, чтобы сберечь у нас привычные урожаи хлеба, заявлять молодой патриот. Мне 18 лет, я комсомолец. Как и все вы, я рвусь ответить делом на призыв нашей родной Коммунистической партии. Если партия сказала «надо», комсомольцы отвечают «есть».

На Московском заводе малолитражных автомобилей около 300 человек откликнулись на этот призыв. Все они лучшие производственники, комсомольцы, передовые люди.

В трудной битве за урожай нас будут вдохновлять подвиги лучших комсомольцев старшего поколения в гражданской войне, трудовые дела комсомольцев на Амуре, славный подвиг Зои Космодемьянской и героев Краснодона.

Мы не покажем сил для Родины. Шаг за шагом мы будем отвоевывать земли у природы, а когда одержим победу, — сильней и богаче станет наша великая держава.

Сегодня уходит первый эшелон комсомольцев-добровольцев. Среди них поеду и я. Мы будем далеко от Москвы, но не забудем своей славной столицы. С лучшей о Москве еще упорнее будем трудиться. Мы знаем, что на нашем пути много трудностей. Мы уезжаем из родного нам коллектива. Но нам нечего бояться трудностей. И я кланюсь под сводами Большого Кремлевского дворца, что, работая в трудных условиях, оправдаю доверие партии, не уроню высокого звания комсомольца.

От имени славной советской молодежи выступили также секретарь комсомольской организации Новодупинской МТС, Кимовского района, Московской области, т. Козулин, комбайнер Усть-Лабинской МТС, Краснодарского края, Герой Социалистического Труда т. Балакин, бригадир комсомольско-молодежной бригады Жердевской МТС, Тамбовской области, т. Каверин и бригадир тракторной бригады Макаровской МТС, Киевской области, т. Дегтяренко.

Слово предоставляется первому

секретарю Центрального Комитета КПСС т. Хрущеву Н. С., встреченному участниками собрания бурными аплодисментами.

— От имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства, — говорит тов. Н. С. Хрущев, — приветствую вас, как передовый отряд, который идет на очень важное дело, призванное сыграть — большую роль в дальнейшем подъеме благосостояния народа. Задача освоения целинных и залежных земель, поставленная Центральным Комитетом КПСС и Советским правительством, очень большая и важная задача. Она отвечает интересам нашего народа и вытекает из того, что высшей целью Коммунистической партии и Советского правительства является забота о благе трудящихся.

— Очень хорошо, — продолжает т. Н. С. Хрущев, — что вы, молодые, задорные, первыми откликнулись на призыв партии. Можно сомневаться, что вашему примеру последуют тысячи, десятки тысяч советских людей.

Далее т. Н. С. Хрущев говорит о том, что в работе по освоению целинных и залежных земель будет немало трудностей, их надо преодолевать, идти вперед наперекор трудностям и побеждать их.

— Желаю вам плодотворной работы, — говорит в заключение т. Н. С. Хрущев. — Я убежден, что со многими из вас мы встретимся на Весенней сельскохозяйственной выставке, когда вы своим трудом и умением продемонстрируете серьезные успехи в освоении целинных и залежных земель, в повышении урожайности. Мы уверены, что через год — два среди вас будет немало таких, которые получат орден Советского Союза за высокие урожаи.

Всего хорошего, дорогие товарищи! Желаю вам больших успехов и завоеваний на нашем новом пути!

После выступления т. Н. С. Хрущева слово предоставлено инженеру Московского автомобильного завода имени Сталина т. Гаврилюной и секретарю МК ВЛКСМ т. Халдееву.

Участники собрания единогласно приняли обращение к комсомольцам и комсомолкам, к молодежи Советского Союза.

О Б Р А Щ Е Н И Е

участников собрания комсомольцев города Москвы и Московской области, отъезжающих на работу в районы освоения целинных и залежных земель, к комсомольцам и комсомолкам, к молодежи Советского Союза

Дорогие товарищи!

Коммунистическая партия и Советское правительство поставили задачу — в течение 1954—1955 годов поднять и засеять зерновыми культурами в Сибири, Казахстане, на Урале и в Поволжье миллионы гектаров целинных и залежных земель. Открывается невиданно широкий простор для нового подъема социалистического хозяйства, его ведущей отрасли — зернового хозяйства. Более миллиарда пудов хлеба дополнительно возьмет наш народ в этих краях. А хлеб — это богатство Родины. Чем больше будет зерна, тем больше у нас будет не только хлеба, но и всех других продуктов.

Активное участие в освоении новых земель — сейчас одна из самых боевых задач комсомола. Тысячи комсомольцев, молодых энтузиастов уже откликнулись на призыв нашей партии, изъявили горячее желание принять участие в освоении новых земель.

Мы, молодые рабочие промышленных предприятий города Москвы, специалисты и механики Московской области, отъезжающие на новые земли, обращаем к молодым механизаторам и специалистам сельского хозяйства, рабочим промышленных предприятий и совхозов, ко всем комсомольцам, юношам и девушкам с горячим призывом:

— Становитесь в ряды нашей новой трудовой рати! Поезжайте на новые земли!

Молодые трактористы, комбайнеры, механики, шоферы, ремонтные рабочие! Родина вручает вам первоклассные машины. Умело используя их на новых землях, добиваясь высоких урожаев, мы тем самым внесем новый вклад в дело дальнейшего развития социалистической экономики.

Молодые специалисты сельского хозяйства! Перед вами открывается необъятное поле для большой творческой работы. Становитесь в наши ряды — ждем вас на новых землях!

Мы знаем — нелегко будет обживать новые земли. Немало трудностей встретится на первых порах. Но разве не вокруг первой палатки вырастали в пустыне города, разве не у костра, под открытым небом проходили комсомольские собрания первые строители Комсомольска-на-Амуре, Магнитогорск, гигантских гидроузлов! Советские юноши и девушки никогда не видят легкой жизни — такими их воспитывает наша Коммунистическая партия. Мы ясно видим перед собой великую цель и мы будем настойчиво и самоотверженно бороться за ее осуществление.

Дорогие друзья!

Уезжая на освоение новых земель, мы принимаем на себя перед лицом Коммунистической партии и Советского правительства, перед лицом всего нашего народа высокое обязательство.

Сегодня под сводами Большого Кремлевского дворца мы торжественно обещаем — со всем жаром наших комсомольских сердец встать за новое великое дело, которое поручают нам Коммунистическая партия и Советское правительство.

Мы уверены, что следом за нами выступят в дорогу новые трудовые отряды молодых энтузиастов.

На новые земли, дорогие друзья! До скорой встречи на целинных землях!

Трудятся с напряжением

Чтобы полнее удовлетворить все возрастающий спрос населения на продовольственные и промышленные товары, райрыболовпотребсоюз к навигации 1954 года увеличивает на 115 тонн несомоходный флот. Заложено пять ланком. Сейчас работы выполнены на 60 процентов.

Хорошо трудятся в строительной бригаде т. Брюханов И. С., Брюханов П. М., Брюханов Е. В. Бригада ежедневно перевыполняет нормы выработки, что дало ей возможность заготовить дополнительно для строительства раймага 200 кубометров древесины.

Поездройка несомоходного флота будет закончена досрочно — к 15 апреля 1954 года.

Р. Пантюшенко.

Секретарь собрания, секретарь т. Шелестин говорит о на освоение целинных земель, на новую почву смелых и отважных лучших воспитанников Лескомомы. По почину комсомольцев Москвы и Московской области изъявляют желание в восточные, юго-восточные районы страны молодые патриоты. В нескольких днях заявления и послать на освоение целинных земель свыше пяти тысяч комсомольцев, больше тысячи девушек Кубани, свыше комсомольцев Украины. Откликнулись на призыв комсомольцы Тамбовской области, Кубышевской, и других областей. В политическом подъеме раскоммунистический характер, ее стремятся быть готовой выстоять перед Родиной, одам.

Вые юношам и девушкам Советского Союза, говорит т. по путевкам комсомольцев трудные и сложные коммунистического строительства комсомольскими были города Комсомольска-на-Амуре, Магнитогорск, доверие юноши и девушки легкой жизни. воспитывает наша Родина коммунистическая партия. просторы открываются земля перед каждым человеком для индустриальных дерзаний, эрженного, героическо-

(ТАСС).

Партийная жизнь

Повысить ответственность партийных организаций за развитие животноводства

Одной из первоочередных задач, поставленных Пленумом ЦК КПСС, является быстрое развитие животноводства. Пленум отметил, что быстрое развитие животноводства, и в первую очередь общественного, имеет жизненно важное значение для страны и является ныне самой неотложной задачей партии и государства в сельском хозяйстве.

В успешном решении этой задачи большая ответственность возлагается на партийные организации колхозов. Секретари партийных организаций сейчас должны держать строгий партийный контроль за состоянием работы на животноводческих фермах, систематически проводить воспитательную работу с работниками животноводства и в ответ на обращение участников Всероссийского совещания передовиков сельского хозяйства широко развернуть социалистическое соревнование за благополучное окончание зимовки скота.

К сожалению, некоторые секретари партийных организаций колхозов до сих пор не прониклись чувством высоких требований, поставленных сентябрьским Пленумом ЦК КПСС, продолжают беспечно относиться к нуждам животноводства. Особенно характерны в этом отношении являются партийные организации колхозов «Колос Октября», имени Ворошилова. В этих артелях зимовка проходит плохо, скот тонает, продуктивность его снижается, кормов не хватает, и расходуется он неэкономно. Партийные организации должны были принять все меры к тому, чтобы создать животноводству сытую и теплую зимовку, но на деле

получается обратное.

В колхозе «Колос Октября» (бывший председатель т. Карнаухов, секретарь парторганизации т. Макаров) беззаботно отнеслись к вопросам зимнего содержания скота. Кормов они заготовили очень мало, не собрали даже солому с полей, большое количество сена досталось кормов, они задаются в разгульных дворах под ноги животных, кормушек попрежнему нет. Все заготовленные на зиму венки были вытоптаны скотом и пошли в навоз. Уже сейчас, по вине нерадивых хозяев, скот содержится на полуголодном пае, идет крупный падеж животных и все убытки, как правило, списываются за счет колхоза. И никто — ни партийная организация, ни правление колхоза не нашли виновников безответственного отношения к сохранению поголовья скота.

Беспечность, невнимательность к такому важному вопросу, каким является зимовка скота, сказывается и в отношении к животноводческим кадрам. Мало с ними проводится массовой работы, руководящие работники колхоза — редкость на фермах.

Столь же плохо обстоит дело с зимовкой скота в колхозе имени Ворошилова. Равнодушные отношения парторганизации к делу развития животноводства привело к тому, что грубые корма даются не в полной норме, подготовка их к скармливанию не производится. В животноводческих помещениях сыро, а вытяжные трубы забиты снегом или соломой. Скот пьют холодной водой. Это приводит к

простудным заболеваниям, принимающим широкое распространение. Доят коров, даже новотель, только два раза в день. Переловкой метод работы лучших животноводов не распространяется.

Уже того, бесконтрольность со стороны парторганизации в этом колхозе привела и к тому, что бригадир-коммунист т. Привалихин Г. Г. занялся сам и организовал группу из нерадивых колхозников Яков Ф., Верхотурова И. А. и других на коллективное растаскивание колхозных кормов. В то время, как на фермах крупный рогатый скот содержится полуголодным.

Неприглядно во всем этом деле и роль участковых агрономов МТС сургофов Усольцевых и заведующего Пановским совхозучастком т. Зиновьева. Их не тревожит в обоих этих колхозах крайне тяжелое положение с зимовкой скота, вопросам животноводства они, по сути дела, не занимаются.

Об этом известно и главному зоотехнику МТС т. Бойко, но он также не принял действительных мер к правильному расходованию кормов и созданию нормальных условий для работы на фермах.

Сейчас наступил самый ответственный период в зимовке скота. Партийные организации должны особенно чутко относиться на все запросы и нужды работников животноводства, мобилизовать все резервы, изыскать все возможные средства для успешного проведения зимовки скота, добиться дальнейшего развития животноводства и поднятия его продуктивности.

Н. Морозов, секретарь РК КПСС по МТС.

Колхозники вскрывают недостатки

В колхозе имени Сталина состоялось отчетное собрание, на которое пришли почти все члены сельскохозяйственной артели.

С отчетным докладом о деятельности правления выступил председатель колхоза т. Заборцев.

Докладчик показал убедительные факты возросшей активности и сознательного отношения к колхозному производству большинства колхозников и колхозниц. Наибольшее количество колхозников выработало по шестью и выше трудовых. Например, престарелый колхозник Сивых Иван Арламович заработал за 1953 год 702 трудовых и многие другие.

После отчетного доклада председателю т. Заборцеву развернулись оживленные прения. Колхозники справедливо критиковали правление и ревизионную комиссию за допущенные недостатки в работе.

Колхозники указывали в своих выступлениях, что из-за отсутствия контроля со стороны правления и ревизионной комиссии за учетом животноводческой продукции колхозу причинен большой убыток. Так, например, от 28 дойных коров, содержащихся отдельно от общего стада, за 1953 год было получено только 5000 литров молока. Объясняется это тем, что не было учета за падежом молока, его переработкой на маслозаводе и расходованием на выпойку телят.

Правление колхоза и лично председатель т. Заборцев не требовали от заведующих животноводческими фермами правильного

ухода и содержания общественного поголовья, поэтому был допущен падеж скота. Несвоевременно принимались выполненные полевые работы тракторной бригадой МТС и не обращали никакого внимания на их качество. В результате этого колхоз получил низкий урожай, не выполнил план хлебозаготовок, не засыпал ферменные фонды, мало выдано фуража колхозникам на трудодень.

Колхозник т. Заборцев Н. П. говорил, что в работе правления отсутствовала коллегиальность. Многие вопросы часто решались единолично председателем колхоза, он не прислушивался к голосу колхозников, не советовался с ними.

Острой критике был подвергнут председатель ревизионной комиссии т. Заборцев Я. П., который не провел ни одной ревизии финансового и кассового хозяйства колхоза. Он не реагировал на сигналы колхозников о фактах недобросовестного отношения отдельных колхозников к колхозному добру. Собрание призвало работу ревизионной комиссии неудовлетворительной.

Отчетное собрание в колхозе имени Сталина прошло плодотворно, организовано. На нем были поделены итоги, вскрыты недостатки в работе и намечены планы в свете решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС, который поставил задачу обеспечить лучшей подьем сельского хозяйства.

Н. Окулов.

Чудесная книжка

Из года в год растут вклады трудящихся нашего района в сберегательные кассы.

Только за полтора месяца 1954 года вкладом возрасли на 134 тысячи рублей.



— А вот эта книжка волшебная.

Как возьмет ее мама с собой, так обязательно то с радиопринимком, то с велосипедом, то с другими чудесными вещами возвращается.

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило письмо от работников Калининского меппункта тт. Платошкиной и Москвитин, в котором сообщается, что они не получили зарплату за декабрь и январь. Письмо было направлено в исполком райсовета. Председатель исполкома райсовета т. Зорин сообщил редакции, что зарплата медроботникам тт. Платошкиной и Москвитин за декабрь и январь переведена через райзавотдел почтой 20 февраля 1954 года.



После Берлинского совещания

Мировая общественность продолжает обсуждать итоги Берлинского совещания министров иностранных дел четырех держав.

Хотя на Берлинском совещании не были разрешены по вине западных держав германский и австрийский вопросы, народы мира с удовлетворением встретили решение этого совещания о созыве конференции в Женеве с участием Китайской Народной Республики. На этой конференции, назначенной на апрель нынешнего года, будут, как известно, обсуждаться вопросы мирного урегулирования положения в Корее и Индо-Китае. Из соглашения четырех держав о созыве Женевской конференции народы мира делают вывод о возможности урегулирования этих вопросов при условии, что все участники конференции проявят искреннюю заинтересованность в укреплении мира в этих районах земного шара.

Индонезийская газета «Хариан райянг», например, пишет по этому поводу: «Берлинское совещание... открывает путь к переговорам и к миру». Эту же мысль подчеркивает и латвийская газета «Лайд Ог Фольк», отмечая, что сам факт проведения совещания в Берлине является победой стремления народов к неогородам и многонациональным Советского Союза добиться переговоров между великими державами».

Иначе освещает итоги Берлинского совещания американская пропаганда. Газеты монополии извращают факты, кричат о том, что совещание якобы ничего не дало, что международные противоречия будто бы нельзя урегулировать. Отсюда делается вывод: западным державам нужна «политика силы», то есть гонка вооружений, создание «европейской армии», возрождение в Западной Германии фашистской армии во главе с бывшими гитлеровскими генералами и так далее. Словом, противники ослабления международной напряженности выдают себя с головой. Они хотят опровергнуть результаты Берлинского совещания, чтобы как-то обрадовать в глазах народов проводимую ими политику гонки вооружения и обострения отношений между странами.

Но эта пропаганда врагов ликвидации международной напряженности не встречает поддержки во всем мире, внимательно следящие за Берлинским совещанием, правильно оценивают и его положительные итоги, рассматривая их прежде всего как результат последовательной

Политика и

Виталест

Пакиста

Правительство пакистанских граждеств Близкого Востока. Давим был за так называемые команды шатильно в роли авантюризма «средняя» провинция» провозглашен. Тем не менее факт летняя между ними не оставил никаких неотвеченных замесов. (Обоимкованннике о том, стан согласия вора о военном необходимом д. «взаимной об «обороне» в Иран и Турцию. Турция столько лет «помогать» др Советам не «Смысл не «слова закупа» предоставлять ность не прием Турцию. стогов с СПИ маневр понао попытка прямо Пакистаном и мое решительн правительств мнения всех с ном государст стоящие у нас надеются таким в военном отно жать, в частн торой они веду ничьях области с США, то «пользовать» Па к свою военн в целях орга блока в более Государствен (министерство и США уже дуд Пакистан и Тур чинание» и тем ют зарубежные канские липшо все меры к тому двум странам есь Ирак, Ир Аравия и другие Однако замис вызывалл сопро участие в военн нитого кроме бед кет.

По следам наших выступлений

«Негодный стиль работы»

Газет таким заголовком в нашей работе вскрывали недостатки в работе Кежемского сельского Совета по приему трудящихся с заводами и выдает им справки. Исполком райсовета, обсудив письмо, указала председателю Кежемского сельсовета на его неправильную практику в орган по приему трудящихся от него нем стли порядок в райсовета.

и. о. редактора В. Привалихин.